

热血青年,让我们军营见!

青岛市征兵办公室联合市中心血站开启“青征号”献血车进高校活动

早报12月7日讯 为更加有效地推动无偿献血和征兵工作的开展,青岛市人民政府征兵办公室联合青岛市市中心血站日前共同启动“热血青年,逐梦军营”——“青征号”主题爱心献血车进高校活动,接受学生们无偿献血的同时,也向广大热血青年宣传征兵信息。

“青征号”首次亮相校园

12月7日,“青征号”主题爱心献血车首次亮相,开进青岛恒星科技学院,面向在校大学生同步开展无偿献血采集和征兵宣传工作。“来参加无偿献血的青年都是有理想、有抱负、有担当的青年。大学生是国防和军队建设的生力军,也是国家和社会公益事业的主力军。”市人民政府征兵办公室领导表示,征兵宣传和无偿献血同台联动,看重的就是大学生们的责任意识和奉献精神。

近年来,青岛市市中心血站联合全市高校开展的“青年热血燃”无偿献血进高校活动,已成为驻青院校无偿献血的文化品牌。“青岛市市中心血站是市军警民共建标兵单位,希望与高校优秀学子携手,响应祖国号召,把爱国之心化为报国之行,用青春和热血践行强国有我的青春誓言。”青岛市市中心血站党委书记闫家安说,青岛市市中心血站在全市各高校成立了无偿献血宣传教育基地10处、无偿献血爱心驿站2处。去年30所大中专院校和技工院校36个校区先后组织了84场无偿献血活动,岛城大学生无偿献血知识知晓率及参与度大幅提升。



大学生们与“青征号”拍照留念。观海新闻/青岛早报记者 尉杨 摄

近百名学子挽袖献血

“青征号”主题献血车亮相首日,迎来近百名大学生挽袖献血,很多学子在车前拍照留念。

青岛恒星科技学院信息学院20级网络工程本科一班的臧传宇代表广大恒星学子发布倡议,他向记者表示,自己从童年到青年的最大梦想就是穿上军装,在绿色军营里放飞青春梦想,“我也是第一次看到‘热血青年,逐梦军营’主题献血车,献血、参军都能体现当代大学生热血底色,在本次活动中将两种青春印记相结合,我们所有同学都非常惊喜。”

大四学生解明磊在爱心献血车上献出400ml全血,他感慨道:“我马上就要

毕业了,想用献血的方式为自己的大学生涯画上圆满句号。”现场不少同学从车身上的宣传语了解到征兵工作已经开始,纷纷表示能有这次献血又参军的机会非常棒,在咨询参军信息的同时,还能用无偿献血奉献自己的爱心,为社会做一份贡献。“我哥哥就是在大学参军的,刚刚我过去询问了下相关信息,希望自己也能延续哥哥的军人梦,做一个对国家和社会有贡献的人。”大二学生王坤林手里拿着征兵宣传手册告诉记者。

“作为老师,我应该言传身教、以身作则,鼓励更多同学参与无偿献血。”活动现场,建筑工程学院副书记崇加浩带头献血。他表示,青岛恒星科技学院坚持开展无偿献血及相关志愿服务工作,通过组织一系列活动普及无偿献血知

识,带动青年学子关注和参与无偿献血,在师生中凝聚崇德向善的正能量。

“青岛恒星科技学院自成立以来,高度重视、积极推进大学生无偿献血活动和征兵工作,曾荣获全国无偿献血促进奖、省无偿献血组织表现突出单位。”青岛恒星科技学院副院长王春娟表示,青岛恒星科技学院高度重视大学生征兵工作,把毕业生应征入伍作为就业重要去向之一。抓住集中招聘、就业洽谈等时机对毕业生开展精准宣传,成效明显,受到省教育厅、省政府征兵办表扬。

/延伸/

“青征号”将开进10余所高校

“热血青年,逐梦军营”活动将从12月一直持续进行到明年1月中旬,“青征号”爱心献血车也会在接下来的进校园活动中开进我市10余所高校。2023年全国春季征兵工作已于今年12月1日正式开始,在校大学生可微信搜索“青岛征兵”小程序,了解征兵相关信息。无偿献血有关信息可通过“青岛市市中心血站”微信公众号获取,预约咨询可拨打青岛市无偿献血服务热线96606。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 王竹善 赵军君 单晓丽)



扫码观看
活动视频

文明健康 绿色环保 公益广告

拒绝随地吐痰 共创文明城市



中共青岛市委宣传部

文明健康 绿色环保 公益广告

低碳出行 与未来同行



中共青岛市委宣传部